DTOT ACHb — 6 MIOHS — HE MPOCTO 3HAMEHATEIbHAS JIaTa I PYCCKOHN KYJIBTYPBI. DTO Mpa3IHUK
obmemMupoBoro macmrabda. B nens poxnenue
Anekcannpa CepreeBuya [lymkuHa otmeuaercs
cpa3y IBOWHOM npa3aHuK — [IyIKUHCKUI 1eHb U
JleHb pyccKoro s3bIka.

B mikosibHOM Jlarepe 3Ta JaTa TakKe HE OCTajlach HE
3aMedeHHO!. Pebsita ObLIN MPHUTIIALICHbI B
bubmmoreky Nell «Bcerpeuy co cka3koii» (1o
ckazkam A.C. [lymkuna), B oTpsgax nIpouuu
TBOpYecKkHe KOHKYpchl «Ilo ckazkam
A.C.IlymkuHa» (KOHKYpC pucyHkoB). U xoHeuHo
pedsiTa MOCOPEBHOBAIUCH B TPAMOTHOCTHU B
MHTEJUIEKTyalIbHbIX Urpax «OT A 10 S» n «Camblii
IPaMOTHBIN»

B pamkax npodopuenTanuu 6 oTpsi HoOBIBAIH Ha SKCKYPCUU
B BOCCTAHOBUTEIILHOM TO€3]1€, T/I€ PEOST MO3HAKOMUIIUCH C
npodeccrusMu U TEXHUKON. A TaKkKe TTOCETUIIH YKe
nonroousieecs mecto T3 «Bukuury, rae I'ennaanii
YBIIEKATEIBHO PAaCCKa3bIBACT O MPABHILHOM MUTAHUH, KaK
cbepedb CBOE 37I0pOBbE, HO, a TAKXKe pedsaTa MonpoOoBaiu B
ce0s B posu TpeHepa. [lo3annmanuch Ha TpeHaxepax u
IIOCOPEBHOBAJIUC.
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